

## Iskolabarát fejlesztések a Thorma János Múzeumban

A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program keretein belül meghirdetett Múzeumok iskolabarát fejlesztése, és oktatási-képzési szerepének infrastrukturális erősítése című pályázati eljárás keretében a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Múzeumi Szervezete vissza nem térítendő támogatást nyert a Thorma János Múzeum számára.

A jelen pályázat keretében célunk a Thorma János Múzeum iskolabarát fejlesztése, a múzeumpedagógiai szolgáltatásainak jobbításához szükséges infrastrukturális alap és háttér megteremtése.

A projekt keretében épületbővítéssel új korszerű tárolórendszerekkel felszerelt tanulmányi raktár kerül kialakításra, amely az alapvető fő funkciókon túl rendelkezik a múzeumpedagógiai tervben lefektetett célokat szolgáló oktatási tevékenységhez szükséges többlet infrastruktúrával.

A raktárban kialakításra kerül egy min. 15 fő befogadására alkalmas oktatótér, valamint 1-1 informatikai pont is, amelyek az iskolabarát múzeum értelmezhető digitális tartalmakhoz való hozzáférést biztosítják és rendelkeznek a szükséges IKT infrastruktúrával és internet-csatlakozással.

Az új, illetve bevont tereken a korszerű elvárásoknak megfelelő műtárgy- és őrzésvédelmi rendszer, valamint a művelődéstörténeti és állományvédelmi háttérinformációk közvetítéséhez szükséges installáció is kiépül.

Az infrastrukturális fejlesztés során a fogyatékkal élők hozzáféréseinek támogatását messzemenően szem előtt tartjuk. Az új tanulmányi raktárral majdnem 100 %-kal növekszik a kiállított és oktatásba bevont tárgyak száma.

A projekt 2010. július 7-én kezdődött meg, zárása 2011. december 31-én várható.

A projekt összköltsége: 94 545 912 Ft

Az elnyert támogatás összege: 94 545 912 Ft

Projektazonosító: TIOP 1.2.2-09/1-2010-0006

Közreműködő szervezet: Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága

A projekt az Európai Unió támogatásával,  
az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
ÚMFT infóvonal: 06 40 638 638  
nfu@nfu.gov.hu • www.nfu.hu

*Befektetés a jövőbe*

